Диагностический тест по  теме «Прилагательное» по русскому языку для учащихся 5 класса.                                                           
Задание 1 (базовый уровень).
 Какое утверждение относится к прилагательному?
1) …зависит обычно от наречия.
2) … изменяется только по падежам.
3) … в предложении бывает определением или сказуемым.
4) …в настоящем времени не изменяется по родам.
                                                                                                 (1балл)
Задание 2 (базовый уровень).
В каком словосочетании прилагательное употреблено в переносном значении?
     1) оловянный солдатик
     2) медная проволока
     3) железный характер
     4) стальной нож
                                                                                                      (1балл)
Задание 3 (базовый уровень).
В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
 1) глубок..м омутом, с горяч..й водой
 2) свеж..го ветра, клейк..ми листочками
 3) пригож..м молодцем, зимн..ми месяцами
 4) о настоящ..м товарище, трескуч..м морозом
                                                                                                               (1балла)
Задание 4 (повышенный уровень).
В каком словосочетании имя прилагательное излишне?
1) душистый аромат
2) летний вечер
3) берестяная шкатулка
4) лебединая шея
                                                                                                         (1балл)
Задание 5 (базовый уровень).
 В каком словосочетании главным словом является прилагательное?
 1) пёстрый ковер
 2) искусный мастер
 3) июльский зной
 4) верный долгу
                                                                                                            (1балл)    
Задание 6 (повышенный уровень).
 (2балла)  
Задание 7 (базовый уровень).
В каком слове на конце пишется Ь?
1) день погож..
2) лес дремуч..
3) шел между луж..
4) в кармане мелоч..                                                                                                                              
 (1балл)                                         


Задание 8 (базовый уровень).
В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
1) глубок..м омутом, с горяч..й водой
2) свеж..го ветра, клейк..ми листочками
3) пригож..м молодцем, зимн..ми месяцами
4) о настоящ..м товарище, трескуч..м морозом
                                                                                                           (1балл)                                                                    

Задание 9 (базовый уровень).
 (2 балла)
Задание 10 (повышенный уровень).
 (2балла)                
Задание 11 (базовый уровень).
 (1балл)                                                                                 
Задание 12 (повышенный уровень).
 (2балла)                

Задание 13 (базовый уровень).
В каком кратком прилагательном верно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?
 1) лес редОк
 2) задание труднО
 3) сон стрАшен
 4) подушка мЯгка
                                                                                             (1балл)                                                                                 
Задание 14 (повышенный уровень).
 (2балла)                
Задание 15 (базовый  уровень).
 (1балл)                                                                                 

Задание 16 (базовый уровень).
 (1балл)                                                                                 
Задание 17 (базовый уровень).
 (1балл)                                                                                 
Задание 18 (базовый уровень).
 (1балл)                                                                                 







 Система оценивания диагностической работы 
           Верное выполнение заданий1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 11, 13, 15, 16,17,18 оценивается 1 баллом. За выполнение задания с выбором ответа выставляется 1 балл при условии, что указан только один номер правильного ответа. Если отмечены два и более ответов, в том числе правильный, то ответ не засчитывается. Верное выполнение заданий 3, 6,10,12,14 оценивается 2 баллами.
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